Ldngen multiplizieren und dividieren

Aufgabe 1: Wie weit kommst du mit einem Schritt? Miss deine Schrittldnge.

| Beispiel: Ich komme mit einem Schritt 80 cm weit.

Lésung

Aufgabe 2: Bestimme: Wie weit kommst du mit ...
a) ... 2 Schritten?

b) ... 10 Schritten?

¢) ... 20 Schritten?

d) ... 100 Schritten?

e) ... 10000 Schritten?

Ich rechne hier mit einer Schrittldnge von 80 cm. Wenn du eine andere Schrittldnge hast,
kommst du natirlich auf andere Ergebnisse.

a) 2 Schritte: 2-80cm=160cm =1,6m
b) 10 Schritte: 10-80cm =800cm =8 m

Lésung

c) 20 Schritte: 20-80cm =1600cm =16m

d) 100 Schritte: 100-80cm =8000cm =80m

e) 10000 Schritte: 10000 -80cm = 800000cm = 8000 m = 8 km

Aufgabe 3: Tills Schrittléinge betrégt ungefdhr 1 m. Bestimme jeweils, wie viele Schritte Till
braucht, um die Entfernungen zu gehen.

a) Einmal durch das Klassenzimmer (12 m).

12m: 1m=12. Till braucht 12 Schritte.
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b) Von zu Hause zur Schule (4,5 km).

4,5km = 4500 m
4500m : 1 m = 4500. Till braucht 4500 Schritte.

dsung
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¢) Von Go6ttingen nach Berlin (289 km).

289km =289000m
289000m : 1 m =289 000. Till braucht 289 000 Schritte.

Lésung

Aufgabe 4: Tills kleine Schwester Mara kommt mit einem Schritt 50 cm weit. Bestimme, wie
viele Schritte sie braucht um durch das Klassenzimmer zu gehen (12 m).

12m =1200cm
1200cm : 50 m = 24. Mara braucht 24 Schritte.

Ssung
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